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ВИКОРИСТАННЯ ІНТЕРАКТИВНОГО РОБОЧОГО АРКУША 

В ОРГАНІЗАЦІЇ ДИСТАНЦІЙНОГО НАВЧАННЯ 

Дистанційне навчання змушує кожного педагога вдосконалювати свої 

методичні знання та шукати нові форми подачі матеріалу студентам. Чи не 

кожен викладач мріє про ідеальний підручник чи інтернет-платформу для 

роботи в умовах дистанційного навчання, які б добре пояснювали матеріал та 

задовольняли б потреби усіх здобувачів освіти. Допомогти організувати процес 

змішаного та дистанційного навчання, зацікавити студентів темою заняття та 

активізувати процес пізнання можливо завдяки використанню інтерактивного 

робочого аркуша Wizer.me. Платформа англомовна, але дуже проста та 

зрозуміла. Реєструватися необхідно як викладачу, так і студентам. Під час 

підготовки контенту для інтерактивного аркуша необхідно керуватися 

класифікацією освітніх цілей Б. Блума: розміщувати завдання від простого до 

найскладнішого. Наприклад, спочатку попросити прочитати текст або 

передивитися відео, яке ви можете закріпити з інтернет-мережі або записати 

самостійно, а потім: порівняти…, оцінити.., довести... Завдання можуть бути 

текстовими або у вигляді аудіофайлів. У багатьох завданнях можна вказати 

відповідь, що у подальшому допоможе швидко перевірити роботи студентів. 

Wizer.me дає змогу використовувати такі типи завдань: відкрите питання, 

питання з вибором відповіді, коментування дискусії на запропоновану тему, 

з’єднання слів з малюнком, сортування, заповнення таблиці, малювання. 

Інтерактивні аркуші можна створювати самостійно та використовувати вже 

готові розміщені на сайті. Завантажені аркуші можна відредагувати згідно з 

своїми вимогами. Готові аркуші можна вбудовувати на сторінку сайту або 

блогу, також поділитися за допомогою електронної пошти або соціальних 

мереж. Запросити студентів до роботи з аркушем можна за допомогою 

спеціального коду, який надсилає викладач. Спочатку студенти реєструються та 

шляхом вводу коду отримують доступ до електронного аркуша і починають 



виконувати завдання. Зберігають виконану роботу, а потім надсилають 

викладачу. 

Wizer.me надає змогу створювати аркуші з кількома видами діяльності в 

одній роботі, надає студентам візуальні та аудіальні можливості сприйняття. 

Використовувати такі аркуші можна як для закріплення нового матеріалу, так і 

для організації виконання самостійної роботи студентами. 

 

 

 

 

 

 

 

   


